


Kaxabiv oeHb XXU3HU
npunbaBnsieT YaCTU4Ky
MyLOpPOCTW



26 |19 12 | 52
34 | 41 48| 8

90 69 66 | 71 77| 4 | 34|67
21 124 | 19 63 | 8 |56 | 23




1.KapncoH Ha 3aBTpak cbern 4 NLKK, a
MUPOXHBIX - B 2 pa3a bornblie. CKOMbKO
NMUPOXKHbIX Cben KaprncoH 3a 3aBTpakom?

4 -2=8(n.)



2.4T1OOBLI CcCnNpATaTLCS OT HEPSIXN DPIOKU
npobexanun 18 M, a pyballuka Ha 9 M MeHbLLE.
CKonbKO METPOB npobexana pyballka,
yberas ot HepsIXu?

18 - 9=9(M)



3.B awuke ¢ anenbcuHamu cuaen
Uebypalwka. AnenbCuHbl Becunn 12kr, a
Uebypallka - B 2 pa3a MeHblUe. CKOMNbKO Kr
Becun Yebypaluka?

12:2=6(Kr)



4. Iana ®epgop nonman 13 pbib,
a LLlapuk - Ha 6 pblb MeHbLLE.
Ckonbko pbld nonman LLapuk?

13-6=7(p.)



5.Kpokogun ['eHa caenan 7 nogapoYHbIX
Kopobok, a Hebypallka — Ha 2 KOPpObKK
MeHbLUe. CKONbKO NogapoYvHbIX KOPODOOK
caenan Yebypalika.?

7-2=5(K.)



PebsiTa, pacnonoxute nosy4vyeHHble
pe3ynbTaTthbl B Nopsaake Bo3pacTaHUS.

5,6,7,8,9



5*5=25 6*5= 30 25:5= 5 30:6=
5*6=30 7*5= 35 30:5= 6 35:7=
5*7=35 8*5= 40 35:5= 7 40:8=
5*8=40 9*5= 45 40:5= 8 45:9=
5*9=45 45:5= 9
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Y4yebHuk: cTp.40 Ne3

bbirno —24 m
N3pacxogoBann — 10 m
OcTanochb ? M TK. Ha 7nNanbsTo Mo ?M

TK.



b+18, ecnin b (0,2,5,10)

0+18=18
2+18=20

5+18=23
10+18=28



Y4yebHuk: cTp. 40 Ne 2.

7*5=35 45:9=5
5*9=45 35:5=7

24:8=3
27:9=3



Marmndyeckum
KBagpar

25 30 23
24 | 26 | 28
29 79 27







